Ty OHII HMVCH PAH

2VIHCTATYT TEITAO- B MACCOOOMEHA ())) )

nvenn A.B. AsikoBa HAH beaapycn

UNCAEHHOE MOAEAMPOBAHME BOGHMKHOBEHNA
AETOHAIINU ITPN OTPAZKEHHNU 11 POKYCHUPOBKE
YAAPHbBIX BOAH

Cramos AJ.!, Cvupros H.H.!, Hukurua B.®.!) TTensssros O.I'.2) Cepyk K.A.2

XV Bcepoccuiickuil CHMIIO3UYM IO TOPEHUIO U B3PBIBY

Mocksa, 29 HOA0ps — 4 Aexabps 2020 r.



MareMmaTuueCkKasa MOAEAD

(o,

P |_ - _
E_‘_V'[pku_Deffv;j_(q( ,O—Zk:pk

(%U+V-(pu®u—r)+Vp:O

¢ = —%pKl + Lot (Vu +vu' —%(V-u)lj

~

-

~

%JFV'(PEU + U= Zet VN = 1t VK —T-1) = 0

fo=ﬁ+ﬂ—T p:RGTZV%
'S¢ Scq k Tk
Pk (4
Heft = 1+ L e:RGTZ—(Hk_l)
i PV
Dowe = H L HT 2
eff = u
\ Pr Pr E= e+t K ,
K —® mMoaeas TypOyACHTHOCTH YHAKOKCA

(. A n
“k :Wka%( @ :Zvrka)r

k k

@ WHTEHCUBHOCTH OOPa3OBaHUsA A-TO
KOMIIOHEHTA

U BEKTOP CKOPOCTH

E nmoaAnas sHeprus eAMHHUITEI MACCH CMECH

P AaBAenmE cmecn
h OSHTAABIINA CAMHHIIBI MACCHI CMECH

T TEH30D HaHp;DKeHHI}'I

ﬂeff Hetf DEff Koa(p(bmmeHTbI IIEPEHOCA

r kP =AT" exp{
o =M, [kf’]‘[ X =k ] xkf”f*} K* = KPK*

/pk IIAOTHOCTD A-TO KOMIIOHEHTA @ BHYTPCHHSA SHCPIUA CAMHHUIIBI MACChI CMCCE\
£ IIAOTHOCTH CMECH R G YHUBEPCAAbHAA I'a30Basd IIOCTOAHHASN

TYPOVAEHTHAS SHEPIUA CANMHUIIBI MAaCCBbl CMECH Pr qucAo 11 AHATAA
y

] =
T Kr :exp(_;Vrk(gk _1)j(thil_j

MoaepuusupoBanuaa kuuetuka Maaca-Bapnaara

T TeMIieparypa CMECH

W, MoAApHas Macca £-ro KOMIIOHEHTA
[ MOAEKyAfIpHAS BA3KOCTb CMECH

MT TypOyAEHTHASA BA3KOCTb CMECH

SC uncao [1Imuara
Pr TypOyaerTHOE Ynicao IIpanaTAs

S¢t TypOyaenTHOE Uncao [mmaTa
Hy 6espasmepras suTaspmms A-ro kommonen




IlocraHOBKa 3aAaUM U PE3YABTATHI MOACAUPOBAHUA

1050

2300F
—¥— JkcnepumeHT —¥— DKCnepuMeHT
CropocTe Y- 1000 —+—YucneHHan cxema 1
2200+ —*—ucneHHan cxema 1 —*—YucneHHana cxema 2
—+—YucneHHas cxema 2 950 1
b E E
§ i D 21007 S 9007
2|l Pm > P To 90° 850
r~ 2000
L 800 |
_ 50 MM
bl 1900 750
720 MM 5 4 3 2 1 5 4 3 2
—¥— JKcnepumeHT
22007 CropocTs Y-2K
—*—YpcneHHan cxema 1 2000 |
—*—YucneHHan cxema 2
00 41¢ § 2100 %’
200 140 150 100 100 = :
R0 = s ot 15001
ekl 82 g@ 53 54 85 i 2000 —¥— OKcriepUMeHT
= = N B CkopocTb Y-XK
o | . | —*—Yucn. cxema 1
S T - P 1900 —— : — : 1000
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
5 ATy 3 OaTtumkm OaTtumkn
[ ﬁﬁ ( £ L _- - Pt =805 s ;i towe = 0.00014 5
100 | 40 | 60§00 1505050| 15

0.075
0.05
0.025
0

0.65
5 s

1 e
0.075
005 f
15 s
oo
0T
1
07

p
0355 0 ] 0.65

P ; four = 0.00015 5
:

I WO2R W19Q CI19R WO8P

KJIMH  KIAH KOHYC KJIHWH
Ty, K 294 293 294 295

WP 028 037 035 012

9 593 421 491 559

I 185 113 155 0.66

TN 672 362 501 617

S9N 969 675 803 915

VAIa 1933 1942 1941 1908
]

Y 1447 1236 1459 5.35

A 2978 2913 2948 2879

10° p 510°
3 oo :
25 25
’ 2 005
15 L 15
\ 1 T 00 1
05 05
- 0
07 0.55 0. 5 0.7
10° P
3 0.075
f 25

0.6
0.6

0.6 0.65 0.65
P i tou = 0.0001 5 5 tow = 0.00016 s

0
0.075

2 _ 005
0.025

0

0.075

0.6 0.65 G
P i tow = 0.00011 5

d 0.65
i tow = 0.00018 s

05
0
0.55
10" ]
3 0.075 ] :
25
2 005
1T 00
05
!
0
0.55
510°
3 0.075 4
25



CAyuaili BOSHUKHOBEHHUA [I€PEX0OAA B KAUHE

Temmeparypa

3 60 mxe T K

“out

ANaBaenue

t 60 mKc

“out Py Hag®

0.075 l-‘ 0.075 l
3000
=005 12 2 005
) = 2000
= 0025 II = 0025 I
1000
0 0
0.42 0.52 0.62 0.72 0.42 0. 0.62 0.72
{80 he o a1 b 80 ke T K

l.‘(l]ll[]
Vb 2000
=~ 0.025 I .
1000
0
0.42 0.52 0.62 0.42 0.62
b= 140 bixce P Ta 8 £~ 140 nxc -

3
llt(l[]ll
y =
B it 2000
1 ~
I I](H]l!
0 0
0.42 g 0.62 0.72 0.42 0.62 0.72
i~ 160 mxe p. a0 £ 160 ke K
0.075 3
llﬂl[](l
2005 )
2000
= 0,025 I
1000
0
0.4 0.52 0.62 2 0.62
: . 240 mke T K
FM, 240 mic MEC _—
l,ill[lll
2005
= 2000
= 25
0.025 I Lo
0 0
0.42 0.52 0.62 0.42 0.52 0.62
294 . , 32 ] v
£ 320 Mk o Tla, t 320 MKC 7K
3 0.075 l
3000
= 2 2 0.05 ,
it 2000
= L 002 e
I o Im(u)
0 0
0.42 0.52 0.62 0.72 0.42 0.52 0.62
[ o= 400 e . T ¢, ~ 400y i
E : 0.075
l N l,suuu
005 2 2 005 k
= = 2000
= o2 LT 002
1000
O 0 —
0.42 0.52 0.62 0.72 0.42 0.52 0.62 0.72
t 140 mxe 6 t 140 mxc

out p. la out
0.075

T.K
' 3000

2000

lluw

)
0.42 0.52 0.62 0.72 0.42 0.62 0.72

5 C (.- 3
toui— 450 MKC . Tlagg? = 450 wkc

T.K
' 3000

2000

llnlm

0.42 0.52 0.62 0.72 0.42 0.52 0.62 0.72

0.42
0.075
Z 005
o

<)

~

<)

= 0.05
=~ 0.025

= 0.05

0.075

0.05

0.02:

0
0.42

0
0.42

0
0.42

0.075

0.075

)
0.42

AaBAaenue

0.52

t

out

out

t
out

160 mxc

170 mxe

0.62

0.62

180 mxce

0.075
2 005
0.025

0.62

500 mke

0.075
2 0.05 .
= -
0.025

0.62

530 mke

550 mKe

0.62

Temmeparypa

} L 160 mxe T.K
091 'v;unu
S o 2000
0.025 l”"’”
v 0.42 0.52 0.62
- i 170 mxe T.K
'vsnnu
= wls N 2000
0.025 ? I]nun
! 0.42 0.62 0.72
} Yo 180 mxc T.K
091 lmnu
S 2000
0.025 I]”””
! 0.42 0.62
~ t— 900 mxe T K
0:009 o ',mnn
S 2000
0.025 l”"’”
! 0.42 0.62
530 MKce T K
I:mun
2000

Imuu

I:mun

2000

Imuu

)
0.42 0.62

550 mKe

0.075

% 0.05
5o

0.025

0.42 0.52 0.62 0.72

At mc



3aKAFOUECHIE

* B xoA€ cpaBHEHUA PE3YABTATOB YHUCACHHOTO MOACAHPOBAHUSA C KCIIEPUMEHTAABHBIMU
AAHHBIMH U3 Oa3bl AAQHHBIX AAf TECTHPOBAHHSA IIEPEXOAHBIX IIPOIIECCOB B TOPFOYMX
ra30BBIX CMECAX OBIAO ITOAYYEHO, YTO IPU OTPAKEHUU YAAPHBIX BOAH OT BHYTPEHHEH
ITOBEPXHOCTH KOHYCAa HAU KAWUHA B 3aBUCHMOCTH OT MHTEHCHBHOCTH MAAAFOITUX YAAPHBIX
BOAH MOKET IIPOUCXOAHUTH KaK IIPOCTOE OTPAKEHHUE IIAAAOIIEH BOAHBI, TaK U
BOCIIAAMEHEHHE TOPIOYEH CMECH ¥ BO3HHKHOBEHHE BOAH ACTOHAIIMH B  XOAC
dPOKYCHPOBKI OTPAKEHHBIX BOAH.

* B pesyapraTte CpaBHEHUA AAHHBIX TEOPETHYECKOIO pacdera II0 ABYM BapHAHTAM
PACYETHEIX CXEM U OKCIIEPHUMCHTAABHBIX AAHHBIX AAfl HECTAIIMOHAPHON  33aAA9H
OTPAKEHUSA YAAPHON BOAHBI B ACTOHHPYVIOIIEM I'a3€ OT BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTH KAHMHA
UAH KOHYCAa IIOAYYEHO, HYTO IIPH OAMHAKOBOM CIIOCOOE OOPAOOTKH ITOAYIECHHBIX
PE3YABTATOB AAHHBIE IIO AABACHUIO 33 BOAHOM U CKOPOCTH BOAHBEI B TEOPETHYECKHUX
pacduerax M SKCHEPHUMEHTAX OTAWMYaroTcA MeHee, yeM Ha 10%. Ilpm stom ¢ Tedenmem
BPEMEHU CKOPOCTU BOAH BBIXOAAT Ha PAaBHOBECHBIC 3HAYCHUSA, U OTAHYHE TEOPETHIECKIX
U 9KCIIEPUMEHTAABHBIX AAHHBIX YMEHBIIIACTCA W COCTABAACT IIPH OTPAKEHHUU YAAPHOI
BOAHBI He Ooaee 3%, a IIpU BO3HHKHOBEHHH AETOHAIIUM B PE3YABTATE OTPAKECHUSA
OTKAOHEHHE HE IPEBOCXOAUT 5%b.
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